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TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financiën - Fiscaliteit, Belastingdienst en Douane

ota Beantwoording Kamervragen lid Joseph (BBB) over

inkomenseffecten belastingverdrag NL-Spanje

Aanleiding
Het lid Joseph (BBB) heeft gevraagd naar de inkomenseffecten van het nog te

ondertekenen verdrag ter voorkoming van dubbele belasting tussen Nederland en

Spanje. Bijgaand treft u de voorgestelde beantwoording aan.

Beslispunten
Bent u akkoord met de beantwoording van de Kamervragen?
Indien u akkoord bent, wilt u dan de aanbiedingsbrief ondertekenen?

Bent u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota, conform

de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's?

Omlijnde delen worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
e Eris met Spanje een ambtelijk akkoord over een nieuw verdrag ter

voorkoming van dubbele belasting ter vervanging van het bestaande verdrag
uit 1971. Het verdrag wordt openbaar bij de ondertekening, waarvoor in

overleg met Spanje een geschikt moment wordt gezocht. Voorafgaand aan de

ondertekening wordt de MR om akkoord gevraagd. Na ondertekening volgt
ratificatie in de parlementen van beide landen.

« De Kamervragen worden gesteld n,a.v. een bericht over de Vereniging

Belangenbehartiging Nederlands Gepensioneerden in het Buitenland (VBNGB).
VBNGB stelt dat in Spanje woonachtige personen die een pensioen uit

Nederland ontvangen zich zorgen maken over de financiële gevolgen van het

nieuwe verdrag met Spanje. Daarom stellen zij voor om gelijktijdig met de

ondertekening en publicatie van het verdrag rekenvoorbeelden van de

inkomenseffecten te publiceren.
e In de beantwoording wordt aangegeven dat de Tweede Kamer gelijktijdig met

de publicatie van het verdrag met Spanje aan de hand van een aantal

voorbeeldgevallen nader geïnformeerd zal worden over de gevolgen voor de

belastingdruk.
« Daarnaast wordt in de beantwoording voor de volledigheid toegelicht waarom

het niet goed mogelijk is om standaard een volledige inschatting van de

inkomenseffecten te maken. Dit komt bijvoorbeeld door de complexiteit van

buitenlandse belastingstelsels, het feit dat inkomenseffecten sterk afhankelijk

zijn van persoonlijke omstandigheden en gegevens over ander buitenlands
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inkomen ontbreken terwijl dat inkomen wel van invloed is op het effect van de

inwerkingtreding van het verdrag.

Toelichting
Zoals in de kern is aangegeven stelt VBNGB dat in Spanje woonachtige personen

die een pensioen uit Nederland ontvangen zich zorgen maken over de financiële

gevolgen van het nieuwe verdrag met Spanje. Uw ambtsvoorganger heeft van

VBNGB een brief ontvangen waarin aandacht voor deze kwestie en de

communicatie daarover met de betrokken burgers wordt gevraagd. Deze brief is

als bijlage bijgevoegd.

Internationaal/diplom. belang

Communicatie

Uw woordvoerder is aangehaakt.

Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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